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1445 نابعش 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک یا هفرح و ینف شزومآ نامزاس هب یقوقح و یقیقح صاخشا یاه کمک هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ

ـه59807ت/119996 :هرامش

1401/07/10 :خیرات

شرورپ و شزومآ ترازو -یعامتجا هافر و راک نواعت ترازو

ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب -ییاراد و یداصتقا روما ترازو

روشک هجدوب و همانرب نامزاس

ترازو 1401/01/29 خروم 18081 هرامش داهنشیپ هب 1401/05/19 هسلج رد ناریزو تئیه
هدام 4 هرصبت دانتسا هب و )روشک هجدوب و همانرب نامزاس یراکمه اب( یعامتجا هافر و راک ،نواعت
– روشک یا هفرح و ینف شزوما نامزاس هب یقوقح و یقیقح صاخشا یاه کمک هوحن نوناق هدحاو
:درک بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای نوناق ییارجا همان ن�آ ،- 1400بوصم

هب یقوقح و یقیقح صاخشا یاه کمک هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ

روشک یا هفرح و ینف شزومآ نامزاس

:دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا همان ن�آ نیا رد -1 هدام

روشک یا هفرح و ینف شزومآ نامزاس هب یقوقح و یقیقح صاخشا یاه کمک هوحن نوناق: نوناق-1
-1400 بوصم-

روشک یا هفرح و ینف شزومآ نامزاس:نامزاس-2

، هعسوت ، ریمعت ،ثادحا رد هنابلطواد تروص هب هک یقوقح و یقیقح صاخشا:)نیریخ(ناگدننک ادها-3
و یفرصم داوم لماش یتراهم یفرصم یاهزاین تیولوا اب طوبرم یشزومآ زکارم زیهجت و یزاسزاب
یادها( یدقن ریغ و )یدقن( یلام کمک هب مادقا روشک یلمع یاه شزومآ یارب یهاگراک رازبا
.دننک یم نامزاس هب )لوقنم ریغ و لوقنم لاوما

.دنور یم نیب زا یلک ای ییزج تروص هب ، هدافتسا رثا رب هک یلاوما:یفرصم لاوما-4

روط هب ناوتب یلصا تاصخشم نداد تسد زا و سوسحم ر�غت نودب هک یلاوما:یفرصم ریغ لاوما-5
یمازلا اهنآ یارب بسچرب قاصلا و هدش تبث رتافد هیلک رد و داد رارق هدافتسا دروم ار اهنآ ررکم
.تسا

همان ن�آ نیا لماک تاررقم تیاعر اب هک ناگدننک ادها یدقن ریغ و یدقن یاه کمک و ایاده -6 هدام
یایاده هدش میوقت غلبم ای و یتخادرپ عبانم هید�ات نامزاس هک یتروص رد ،دوش یم ادها نامزاس هب
)یمتسیس( هناماس تروص هب دعب لاس تشهبیدرا نایاپ ات رثکادح ار لاس ره رد صخش ره یدقن ریغ
تابساحم دیاب هک یتایلام هدنورپ ندوب صخشم طرش اب ،دیامن لاسرا روشک یتایلام روما نامزاس هب
ای تخادرپ لاس یتایلام لوبق لباق هنیزه ،دوش لامعا روبزم یاه هنیزه تایلام لومشم دمآرد ن�عت
.دوش یم یقلت ادها

ربخم دمحم

روهمج سیئر لوا نواعم

1401/07/10 :دنس خیرات
ـه59807ت/119996 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

راک نوناق 149 یئارجا همان نیئآ*
نوناق 104 هدام ب دنب همان نیئآ
لباق صوصخ رد موس همانرب
هب هک ییاه هنیزه ندوب لوبق
یم تسیز طیحم هب کمک تهج
دوش
هدام فلا دنب ییارجا همان نیئآ

کمک عوضوم موس همانرب 175
ینویلیم 20 شترا هب
7هرصبت ز دنب ییارجا همان نیئآ
مجنپ کی صوصخ رد 81 هجدوب
هب یتسیاب هک اه لته یتفایرد
ددرگ زیراو هنازخ باسح
هرصبت ی دنب ییارجا همان نیئآ

هژورپ یارجا تهج 81 هجدوب 12
یژرنا فرصم یزاس هنیهب یاه
هطوبرم یاه هنیزه ندوب یعطقو
هب کمک تباب یتخادرپ هوجو
لوبق لباق هنیزه یندب تیبرت
تسا
لوبق لباق هنیزه جیسب هب کمک
تسا
169 هدام ییارجا همان نیئآ
رد یداصتقا هعسوت موس همانرب
هب طوبرم یاه هنیزه صوصخ
یاه هنیزه زج هک یشزرو نکاما
تسا لوبق
ج ،ب" یاهدنب ییارجا همان ن�آ
لوصو نوناق )45( هدام "د و
و تلود یاهدمآرد زا یخرب
نیعم دراوم رد نآ فرصم
،ناکلام زا تیامح همان ن�آ
نارادرب هرهب و ینوناق نافرصتم
ریغ راثآ یتلود ریغ و یصوصخ
-یخیرات یاه تفاب و لوقنم
راثآ تسرهف رد هدش تبث یگنهرف
اب و یگنهرف ،یخیرات و یلم
شزرا
،فلا یاهدنب ییارجا همان ن�آ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه59807ت/119996 :همان ن�ا

ـه 59807 ت/ 119996 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/5654 :همان نييا
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هتسباو ینوناق داوم

ررقم نوناق نیا تاررقم نمض هکیحرش هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب لوبق لباق یاههنیزه - ]1[ 147 هدام
...هنیزه زا تسا ترابع ددرگیم
]1[:تسا لوبق لباق یتایلام باسح رد ریز حرش هب دشابیم قوف هدام رد روکذم طیارش زئاح هک ییاههنیزه - 148 هدام
...یق - 1

ل و ک ،ی ،ط ،و ،ه ،د ،ج ،ب
نوناق هدحاو هدام5هرصبت
روشک لک1401 لاس هجدوب
ییارجا همان ن�آ یتایلام ماکحا
هدحاو هدام )9( هرصبت )ز( دنب
لک 1401 لاس هجدوب نوناق
روشک
هدام )ب( دنب ییارجا همان ن�آ
شناد دیلوت شهج نوناق )11(
ناینب
هسیک فرصم شهاک همان ن�آ
یکیتسلاپ یاه
و اهوکس زا تیامح همان ن�آ
یموقر داصتقا یاهراک و بسک
)لاتیجید(

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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